大家好,今天给各位分享金交所股市的一些知识,其中也会对金交所最新进行解释,文章篇幅可能偏长,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在就马上开始吧!

本文目录

- 1. 黄金还会下跌吗?
- 2. 股市行情不好时,该怎么理财?
- 3. 黄金适合长期持有吗?

黄金还会下跌吗?

金融学里有一句话,听起来拗口,但是解释起黄金来,真的,就只有这句话。

货币天然不是黄金,但是黄金天然是货币。

人类几千年来都想找个黄金的替代品,因为一旦找到了,那么抓住这些机会的人就 是世界无敌。

可惜找了几千年,还是黄金。

中间有无数的替代品。

就拿铂金来说,我怎么看都不像值钱的东西,但是铂金有段时间比黄金还贵。

就拿钻石来说,我怎么看都好像比黄金值钱,但是人类还是选择黄金。

你看玉石美丽,但是玉石价值抬高,切割了就不值钱了,但是整个的又太贵了。

人类选择黄金就是天然的选择。

只要是有钱了,黄金是必备的。

按照这个道理黄金价格应该是无敌的。

但是实际情况又是,黄金不是货币。

按照现有的货币如果都用黄金计算,那肯定黄金价格高的不得了。

但是,各国政府又不想黄金主导世界。

所以就出现了,又需要黄金,但又不想黄金的作用大于政权。

所以黄金的价格就在这个范围中变动。

股市行情不好时,该怎么理财?

进入2018年以来,股市出现了大半年的单边下跌行情,从最高的3500点下跌到现在的2700点,而且短期还没有明显的止跌信号,那么在这种情况下,如果手上有闲钱,应该怎么理财呢,个人认为有以下几种方式可供参考:

一、基金定投或者股票分批式买入:

目前上证已经跌到了2700点附近,许多个股都跌幅过半,风险得到了一定的释放,因此,个人认为在目前的点位做基金定投或者选一只绩优股分批式买入,从中长线来看,是应该可以看到利润的。(对于稳健的投资者,可以先观察2638的支撑作用,如果不破,可以尝试先小仓位买入一些绩优股,如果破了,就等指数在2300点附近再买入,注意买入的节奏和仓位)

另外,还需要参考美股的走势,如果美股见顶,就先停止定投和股票买入,如果不见顶,就做下基金定投和分批买入股票。

二、兑换美元:

9月以后,美联储至少将有两次加息的可能,强势美元或将延续,人民币兑美元或 许还将继续贬值,因此可以兑换美元来保值,尤其是对于在国外留学的朋友来说更 有必要。

三、购买黄金:

国际黄金期货这几个月也出现了一定的下跌,目前价格比较低,可以适当配置一些。 。

四、做债券逆回购:

如果你觉得目前的股市还有很大的下跌空间,可以利用空仓的这段时间做下债券逆回购,虽然利息不是很高,但是总比什么都没有的强,而且资金非常灵活方便。

以上个人观点仅供参考,不构成投资性建议!

黄金适合长期持有吗?

谢谢悟空问答的激请!

这问题在几年前中国大妈抢黄金时,就热议过了,没想到又来了......

首先引用我昨天在回复《为什么连毕业季也救不活冷寂的租房市场?(https://www.wukong.com/answer/6851995929743376651/)》最后提到,谈到这儿,顺便再解释一下我之前反复强调当下现金为王,并非是指所有的资产都是现金,而是指在当下,投资要谨慎小心,以现金为主(包括随时可以变现、流动性强银行存款、国债等),一个人的资产就像一副牌一样,什么都可拥有,但是当下大王小王最好是现金,比如巴菲特当下也是现金为王,目前手头有1400亿美元的现金。

好些人担心世界各国央行都在货币宽松,现金会不断贬值。但是,在当下,其实货币再宽松也大多数是空转,并不见得会推高通胀,当下恰恰担心的是通缩,比如,中国CPI除去猪肉的话,很可能是通缩了。也就是说,持有现金并不见得会贬值。

恰好最近有网友又@我:陈老师,近期炒黄金的赚疯了,你怎么看?

我回复:任何时候,都有金融产品可炒赚差价,投机行为永远存在,而华尔街就是 利用大众投机者的心理、希望大众频繁交易,从而赚大钱的,太正常了!

黄金的问题我谈过无数遍了,都以为黄金能对冲恶性通胀风险,但其实,只要回顾历史就知道是不能的,请百度"黄金陈思进"搜一下我之前对黄金问题的全面分析,不过,既然最近金价大涨,那就着这个问题再谈几句吧:

事实上,黄金价格的波动率不光远高于通胀率,也高于像股票、房地产这样的其他资产。从1976年到2019年,黄金价格的年波动率为25%左右,高于同期的美国股票(16%)和房地产(18%),远高于同期的美国国债(11%)。

其实,黄金价格上涨中的很大一部分,来自于人们对于未来通胀的预期。如果大家对通胀的预期很高,觉得接下来几年通胀率会越来越高,那么黄金就会受到追捧。而如果那个预期到后来证明是错的,即原来期盼的通胀并没有到来,那么黄金的价格就会急速下跌。这就解释了为什么黄金价格变化的波动率非常高的核心原因。

也正是由于这个原因,有史可鉴,长期而言,用黄金是对冲不了通胀的,因为在短期内黄金的价格走向充满随机性,几乎无法预测;而其价格的高波动则给投资组合

带来了更大风险,和一开始对冲并降低风险的投资目标恰恰背道而驰。

点到为止,将在回复《黄金能用来对抗通胀吗?(https://www.wukong.com/answer/6853402307884040461/)》时再详谈吧。

最后,顺便打个小广告,《看懂金融的第一本书》新鲜出炉,谢谢关注!

你对这个问题有什么更好的意见吗?欢迎在下方留言讨论!

关于本次金交所 股市和金交所最新的问题分享到这里就结束了,如果解决了您的问题,我们非常高兴。